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Bapmant 1

Al. Tpeyronsnuku KPF u EMT nonobusi, npuuem
KP: ME= PF: MT = KF: ET, £F=30°, LE = 49°. Yemy
paBeH yron M?

m 03 1o1°

02 30° Oa 7

A2. JIBe CXOICTBEHHBIE CTOPOHBI IONOGHBIX TPEYTOBHUKOB.
PpaBHEL 2 M U 5 cM. TL10UIATb NEPBOTO TPEYTONBHUKA 8 M.
YeMy paBHa ILIOLIA/S BTOPOTO TPEYTObHHKA?

1) 20 em? [13) 40 cm?

02 32cm 14y 50 cm?

A3, TlepuMeTpbI OTOGHHIX TPEYTOTBHUKOB OTHOCATCS Kak
2: 3, cymma uX rUiomaneii paHa 260 cm2. Uemy paBHa Iu10-
1AL MEHBILETO TPEYTONbHHKA?

1) 80 cm? 3) 104 o2

12 180 em? [14) 156 cm?

A4. Buccextpuca BD 1eaut ctopoky AC Tpeyronbiuka ABC
Ha oTpe3kn AD u CD, paBHble coOTBETCTBEHHO 7 eM H 10,5 eM,
AB =9 cm. Yemy paBeH nepuMeTp TpeyronbHika ABC?
CIp3sem . [13)39cm

[12)40cm 4 32.5em

B1. TlepHMeTp TpeyToNbHHKa paBeH 70 CM, /1Be €0 CTOPOHL
pasitbi 24 cM 1 32 cM. HaiduTe 0Tpe3KH, Ha KoTopble GHCCeK-
TPHCA TPEYTONbHUKA IEUT €0 TPETHIO CTOPOHY.

B2. Inaronans AC nenuT Tpaneumio ABCD Ha /1Ba NoqoGHBIX
peyronsuuka ABC u ACD, BC=8 cm, AD = 18 cm. Haiinre
AnuHy auaroHanu AC.

C1. B pabHoGeIpeHHOM TpeyronsHuKe Touka E — cepelyHa
ocHopatms AC, a TouKa K 1eTut cropony BC B OTHOIIEHMM
2:5, cuyrast ot bepnmibr C. HailIiTe OTHOLIEHME, BKOTOPOM
npsimas BE nenut otpesok AK.
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Bapuant 2

Al. Tpeyronbhukn ABC w MKE nomnoGHbl, npuyem
AB: KM= BC: EK=AC: EM, ZA= 40", LE = 56°. Uemy

paBeH yron B?
Onsa 396"
[2) 40° 04 56°

A2. TIOIAH TBYX OIOGHBIX TPEYTONBHUKOB PABHEL 16 cM2
125 cM?. OllHa M3 CTOPOH NIEPBOTO TPEYTONBHHKA PaBHa 2 CM.
YeMy paBHa CXOIICTBEHHas! eif CTODOHa IPYTOrO TPEYTOTbHHKa?
On25em [03)3,125em

02 1,6cem 04 1,28cm

A3. TL101AnM TBYX MIOXOGHBIX TPEYTOTBHUKOB paBHE! 50 M2
¥t 32 M2, cyMMa HX TlepUMeTpOB papHa 117 mu. UeMy paen
TepHMETp GOBIIEro TPeyTONbHHKA?

1) 52em [13)46cm

02 71em Cl4)65cm

Ad. Buccextpuca BD nenut cTopoHy AC TpeyronbHika ABC
Ha o1pe3ku AD w CD, paBHbie COOTBETCTBEHHO 6 cM 1 9 CM,
AB = 8 cm. UeMy paBeH niepuMeTp TpeyronbHika ABC?

I 35cm [13)33cm

C12)34cm Cl4)36cm

B1. [epumeTp TpeyroibHuKa paseH 40 cM, IBe €ro CTOPOHBI
paBHEI 15 cM 1 9 oM. HatiuTe oTpe3ku, Ha KoTopble GHCCeK-
TPUCA TPEYTONILHUKA JEHT er0 TPETHIO CTOPOHY.

B2. lnaronans AC et Tpanemuio ABCD Ha 1Ba MONOGHEIX
Tpeyronbiuka ABC u ACD, BC =9 cM, AD = 25 cm. Haiimmte
winHy anaronan AC.

CL. B pasHOGEpeHHOM TpeyroMbHUKe Touxa E — cepeima
ocosarms AC, a Touxa K enuT cTopory BC B oTHOWCHWH
3:7, cuumast ot Bepumnb C. HaftmuTe oTHOWEHH, B KOTOPOM
npavast BE nent otpesok AK.




